
 

 

 

Πίμακαπ ηξρ 10 

1. Πόζα ςοήμαηα έςει ηξ κάθε παιδί ζηξ πξοηξθόλι ηξρ; 

 

 

 

_____ + _______= 

_____ Χ ______= 

 

 

 

____ + ____ + ____ + ____= 

_____ Χ ______= 

 

 

 

______________________=    
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_____ Χ ______= 

 

 

  

____ + ____ + ____ + ____ + ____= 
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  ______ +_____ + _______= 

_____ Χ ______= 
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_____ Χ ______= 

 

 

 

_________________________= 

_____ Χ ______= 

Δ΄ ΔΗΜΟΣΙΚΟ ΢ΧΟΛΕΙΟ ΑΡΑΔΙΠΠΟΤ 

Όνομα: _________________________________________ Τάξη: _________ 



 

 

 

 

 

 

 

                                                              

 

Εξίσωση: _____________________

 

3. Λύζε ηιπ ενιζώζειπ και ςοτμάηιζε ηξ ζςέδιξ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Μάμηεσε πόζα ςοήμαηα έςει η Ελέμη ζηξ πξοηξθόλι ηηπ. Ζτγοάθιζε ηα 

ςοήμαηα και γοάσε μια ενίζτζη πξλλαπλαζιαζμξύ.  

 

Έχω 10 κέρματα 

των 10 σεντ. 
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4. Σρμπλήοτζε ηξμ πίμακα. 
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5. Σρμπλήοτζε ηξρπ ηοξςξύπ. 

 

 

 

 

 

 

 

6. Λύζε ηιπ ποάνειπ ζηιπ καοηέλεπ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Μάθε καλά ηξμ πίμακα ηξρ 10. 
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